
    Obsahují pouhých 6 surovin rostlinného a minerálního původu, které se                 
v přírodě snadno odbourávají. 

     Nenajdete v nich ropné deriváty, fosfonáty, chlór, syntetické parfémy                     
a barviva. Ani enzymy, které sice zvyšují účinnost drogerie, ale často jsou 
geneticky modifikované  a mohou vyvolávat alergické reakce. 

     Naše tablety jsou vhodné pro všechny domácí čistírny odpadních vod, 
včetně kořenových.

     Dodáváme je v dózách ze 100% recyklovaného a 100% recyklovatelného 
plastu, které můžete bezobalově doplňovat.

     Jednotlivé tablety nejsou balené, takže nevzniká zbytečný odpad.

Obdržely prestižní certifikát Ecogarantie®.

Jen čisté nádobí a dobrý pocit
I když myčka pracuje sebelépe, na nádobí mohou zůstávat 
zbytky mycích prostředků, které konzumujeme spolu               
s jídlem a nápoji. Proto jsme vyvinuli tablety do myčky, 
které jsou účinné a zároveň nezávadné pro naše zdraví 
i přírodu.

Odmašťuje a umyje 
zaschlé zbytky jídla Vegan

friendlyPro lesk

Naše tablety do myčky lisuje Láskatož, 

repasovaná tabletovačka z roku 1989, 

kterou jsme zachránili ze šrotu.

Víte, že…

do myčky
na nádobí
Tablety



     Každá myčka na evropském trhu má iontový výměník na změkčení mycí 
vody, který pro svou práci potřebuje sůl. Tablety „vše v jednom“ ji sice 
obsahují, nemá ale šanci se do výměníku dostat. Proto jsou v těchto tabletách 
i chemické změkčovače vody.

     Připadá nám smysluplnější občas doplnit sůl do myčky    než mýt                   
s velkým množstvím chemických změkčovačů. Navíc bez soli může iontový 
výměník přestat fungovat.

     Úkolem leštidla je snížit povrchové napětí vody, aby na nádobí 
nezůstávaly stopy po kapkách. Nalijte ho do přihrádky na leštidlo, uvolní se ve 
správnou chvíli a podá maximální výkon. U tablet „vše v jednom“ 
nevzhledným stopám na nádobí často předchází i tenzidy dávkované ve 
větším množství, aby v myčce zůstaly až do oplachu. 

     Nechceme zatěžovat sebe ani přírodu zbytečnou chemií, za udržitelnější 
považujeme citlivé dávkování leštidla. 

Podrobné informace najdete na tierraverde.cz

 

Zjistěte si tvrdost vody, například testovacím páskem. Podle ní upravte 
dávkování soli.

Nastavte dávkování leštidla podle pokynů výrobce myčky. 
Doporučujeme začít na nejnižší dávce. Pokud výsledek nebude uspokojivý 
(zaschlé kapičky na nádobí), množství postupně zvyšujte. Naše leštidlo    
je silně koncentrované a při maximální dávce může u některých myček 
způsobovat nadměrné pěnění. 

Pro optimální výsledek doporučujeme volit programy s teplotou mytí 
nad 55 °C. 

Myčce dopřejte pravidelné čistění filtru – vyjměte ho z přístroje                      
a propláchněte v horké vodní lázni s rozpuštěným práškem na bázi kyslíku                           
(      Puer   ). 

Tuto proceduru každý měsíc doplňte kúrou s kyselinou citronovou   , 
která myčku zbaví vodního kamene. Přístroj bude čistý a vy ušetříte za 
elektřinu.

Pokud vám více vyhovují tekuté prostředky, vyzkoušejte náš Gel do 
myčky na nádobí s BIO pomerančovou silicí      . Výborně odmašťuje                        
a můžete s ním mýt při teplotách již od 40 °C.

 

Ekodrogerie
Moravy z

Proč solit    a leštit  Aby myčka válela

Tablety do myčky TIERRA VERDE uvítají dva 
parťáky – sůl do myčky a leštidlo. Obojí 
najdete v naší nabídce. 
Ptáte se, proč jsme tablety neudělali rovnou 
„vše v jednom“?

Jen dobře vyladěná myčka podává perfektní výkony. 

 

 


